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Óra et labora
December 15-én ünnepelte a budakeszi 
Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázi
um fennállásának 15. évfordulóját. 
A gimnázium aulájában tartott megem
lékezésen részt vettek a gimnázium 
volt és jelenlegi vezetői, diákjai, a szü
lők, az egyházközség és az önkormány
zat képviselői, az intézményt támogató 
alapítványok vezetői és tagjai is.

1991. szeptember 1-jén indult meg ismét 
a keresztény oktatás a budakeszi Zárda is
kola falai között, miután az egyház vissza
igényelhette ingatlanai egy részét. 1990 
tavaszán a római katolikus egyházközség 
dr. Németh László plébános kezdeménye
zésére az iskolaalapítás mellett döntött, 
mely döntést az egyházmegyei főhatóság 
is támogatta. A szervezőmunkát a négyta
gú iskolabizottság, dr. Németh László plé
bános, Szemereki Zoltán, Kőrösiné dr. 
Merkl Hilda és Mirk István vállalta magá
ra. A szervezés gyakorlati modell és nem 
egyszer a szükséges törvényi szabályozás 
hiánya miatt bonyolult feladatot jelentett, 
így különösen értékes volt dr. Baranyi 
Károly, Böddiné dr. Schróth Ágnes, 
Merklné Kálvin Mária, dr. Mezei Klára 
szerzetesnővér, Hellner Péterné és Borján 
Tibor piarista igazgató segítsége. A nyolc
osztályos gimnázium nevét a székesfehér
vári püspökről kapta, aki a Zárdaiskola 
építésének ügye mellett 1926-ban szót 
emelt. A gimnázium hat osztállyal, 176 
diákkal 14 tanárral kezdte meg az okta
tást Nikowitz Oszkár igazgató, latin sza

kos tanár irányítása alatt. Egy év múlva 
Hereinné Pfendtner Éva magyar-történe
lem szakos tanár vette át a vezetést dr. Fü- 
löp Tibor káplán igazgató-helyettesi tá
mogatásával. Á harmadik évben Demeter 
László biológia tanár kapott megbízást, 
helyettese Ugrits Tamás káplán lett. 
A működés feltételeit részben az állami 
normatív támogatás, részben a budakeszi 
önkormányzattal kötött közoktatási meg
állapodás, részben pedig a Prohászka Ot
tokár Alapítvány biztosította, melyet Né
meth László plébános kétmillió forint 
hozzájárulással, valamint Szemereki Zol
tán polgármester és Mayer Ferenc, az egy
házközségi képviselő-testület elnöke hoz
tak létre.
A demokrácia fénykorának nevezte ezt az 
időszakot ünnepi beszédében Szemereki 
Zoltán polgármester, ahol egymásra talál
tak, és összefogtak a tenni akaró és tenni 
képes emberek egy-egy cél érdekében, így 
történhetett, hogy néhány év alatt Buda
keszin két iskola is felépült.
1995 tavaszán a Katolikus Egyházközség 
pályázatot írt ki a gimnázium bővítésére 
és felújítására. Az építkezés anyagi alapját 
az 1993-ban kárpótlás révén a községtől 
visszakapott 16000 m2-es telek jelentette 
a mai Barackos területén. Az új épület
szárnyat 1996. október 15-én ünnepélyes 
keretek között szentelte fel dr. Takács 
Nándor székesfehérvári püspök.
1997 szeptembere óta Kőrösiné dr. Merkl 
Hilda vezeti az azóta már közel 500 diá
kot oktató intézményt, áld 15 éves jubile

umi beszédében a hála és a köszönet 
hangjának adta az első helyet. Pilinszkyt 
idézve: „Az ember itt kevés a szeretetre. / 
Elég, ha hálás legbelűl / ezért-azért, egy
szóval mindenért”. Azért, hogy 1989-90- 
ben lehetővé vált az egyházi iskolák újra
alapítása, hogy Prohászka Ottokárnak, a 
XX. század szellemóriásának, Magyaror
szág apostolának és tanítójának nevét vi
selhetik, s hogy annyi embertől kaptak tá
mogatást és segítséget, hogy felsorolni 
őket szinte lehetetlen lenne. Ok mindany- 
nyian egy darabot itt hagytak a szívükből 
és munkájukból az iskolának. A legna
gyobb elismerés azonban évről évre a szü
lők kezéből érkezik, akik a számukra leg
drágábbakat, gyermekeiket bízzák az isko
lára. Büszkeséggel beszélt a szép szakmai 
pályát befutó diákjaikról: vannak, akik az 
egyházi pályát választották, vannak, akik 
tanárként visszatértek. Egyikük volt pro- 
hászkás diákként idén érettségizteti első 
osztályát.
A körzeti és országos tanulmányi versenye
ken tanulóik sikerrel szerepelnek. A felvé
teli eredmények 1995. óta 80-95% között 
mozognak. Á nyelvvizsgák száma magas, 
többen tettek felsőfokú nyelvvizsgát és él
tek elért eredményeik alapján az előreho
zott érettségi lehetőségével.Óra et labora! 
(Imádkozzál és dolgozzál!) - három kicsi 
szó, egy egész életstratégia, amelyben taní
tani próbálják diákjaikat. És amire ma a 
legnagyobb szükség van: az igaz szóra, a 
kemény munkára és a szeretetre.

Koós Hutás Katalin

Dr. Németh László atya 
90 éves

N
émeth László főtisztelendő atya január 30-án ünnepelte 
90. születésnapját. Budakeszi „építkező, tanító” papját 
1940. június 16-án szentelték pappá Székesfehérváron. 
1971-től szolgált Budakeszin három évtizeddel későbbi visszavo

nulásáig. Munkálkodása sok maradandó emléket hagyott: a temp
lom renoválása, a hittanterem építése, a cserkészet elindítása, a 
zárda megépítése, a Szent László Közösségi Ház felújítása, saját 
vagyonának a feláldozásával a katolikus gimnázium elindítása, a 
romkert feltárása. De talán még nagyobb jelentőséggel bír az, amit 
a lelkekben épített.
Születésnapján Nagy Gáspár hozzá írt költeményével köszöntjük.

Öreg pap — tűnődő esti imája
Dr. N. L. hat évtizedes szolgálatára

Terveid rengetegében, Uram 
már láttad az én egyetlen utam, 
láttad a fiatalban a roskadt öreget: 
Feléd vándorló lábnyomaimat.

Láttad ifjú fényeimben az árnyakat, 
ha szembejöttek párban az úton, 
el ne vakuljak, hát küldtél elém 
mélv börtön-kátyúkat, ezt is tudom.

De adtál óvni szétszórt nyájat is, 
kiknek szolgáló pásztora lehettem, 
ha erőm már éppen megfogyatkozott 
a Lélek épített falakat helyettem.

Kezem és lábam gyakran megremeg, 
olykor látnom és szólnom is nehéz, 
de az út szívemben mindig egyenes, 
hiszen mágnesként vezet az a kéz:

a Te kezed - és akaratod gyémánt 
csöndjében hozzád tart estéli utam, 
mit fáradt lelkemmel már némán 
látok is bölcs terveid szerint, Uram.

(2000. június 18.)
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FELVÉTELT HIRDET A 2007/2008. TANÉV 
ANGOL ÉS NÉMET TAGOZATOS OSZTÁLYÁBA
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ILLETVE A SZABAD FÉRŐHELYEKNEK MEGFELELŐEN
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FELVÉTELI VIZSGA: 
2007. FEBRUÁR 24.(szombat) 

PÓTNAP: 2007. MÁRCIUS 9. (péntek)
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KÉRHETŐ AZ ISKOLÁBAN,
ILLETVE LETÖLTHETŐ A HONLAPUNKRÓL: 

www. prohaszka-budakeszi. hu 
UGYANITT A FELVÉTEL MENETÉRŐL IS 

TÁJÉKOZÓDHAT.

Egyéb kérdésével keresse 
KOSARAS PÉTER ÁKOS IGAZGATÓHELYETTEST, 

a 23-451-946-os telefonszámon.

SZERETETTEL VÁRJUK JELENTKEZÉSÜKET!


